

ПРОТОКОЛ
собрания граждан
Иловской территориальной администрации
Алексеевского городского округа Белгородской области

с.Иловка

6 октября 2023 года
Присутствовали – 15 человек

Председательствующий
Секретарь собрания

Сухова Наталья Николаевна
Кузнецова Надежда Юрьевна

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Повестка дня: Мероприятия по повышению пожарной безопасности в осенний пожароопасный период 2023 года на территории Иловской территориальной администрации.

СЛУШАЛИ: Информацию главы Иловской территориальной администрации Суховой Н.Н. которая проинформировала о росте гибели людей на пожарах на территории Белгородской области. Участились случаи пожаров по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования, нарушений эксплуатации электропроводки, неосторожного обращения с огнём, в том числе при курении, детской шалости. Много пожаров происходит по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии.

Основное количество пожаров приходится на частный жилой сектор, причиной которых послужило нарушение требований пожарной безопасности лицами, относящимися к «группе риска», но трагедии могло и не быть, будь установлен в домах автономный дымовой пожарный извещатель (АДПИ) и отметила, что необходимо проводить соответствующую разъяснительную работу с населением о мерах пожарной безопасности и действий в случае пожара, а так же о необходимости приобретения АДПИ в каждое домовладение для собственной безопасности.

Разъяснила о том, что в связи с осенними хлопотами на приусадебных участках на территории Алексеевскому городскому округу многие жители проводят уборку своей территории(сжигание ботвы, мусора, сухой травы) нарушая требования пожарной безопасности, что недопустимо и чревато административным наказанием, согласно ст. 20.4 КоАП РФ.

Напомнила, что правила пожарной безопасности просты и доступны к выполнению каждому и их соблюдение поможет сохранить от уничтожения огнем имущество и жилище. С правилами, также, можно ознакомиться на официальных сайтах законодательства (ППР-2020, приложение № 4).

ВЫСТУПИЛИ: Ряполов Р.Ф. – член добровольной пожарной дружины с. Иловка, который отметил, что для проведения подворных обходов выделены представители пожарной дружины, у которых при себе имеются памятки и инструктажи по правилам пожарной безопасности для распространения среди населения и за подписью каждого и предложил организовать дежурства граждан и работников организаций в помощь членам добровольной пожарной охраны.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию главы Иловской территориальной администрации Суховой Н.Н.
2. Провести подворный обход граждан с целью распространения памяток по мерам противопожарной безопасности, ознакомить всех жителей под роспись.
3. Особое внимание уделить лицам, относящимся к «группе риска»: многодетным семьям, малоимущему населению, одиноким и больным пожилым людям, и лицам, злоупотребляющим спиртными напитками.

Результаты голосования: за – 15 человек, против - нет, воздержались – нет.

Председатель собрания


Н.Н. Сухова

Секретарь собрания


Н.Ю. Кузнецова